
РЕЦЕНЗЕНТИ ЗА КЊИГУ LXVIII ЗБОРНИКА МАТИЦЕ СРПСКЕ  
ЗА ФИЛОЛОГИЈУ И ЛИНГВИСТИКУ

проф. др Ми­лан Ај­џа­но­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Ми­ли­вој Ала­но­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет 
проф. др На­да Ар­се­ни­је­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Иси­до­ра Бје­ла­ко­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет
др Мар­та Бје­ле­тић, дописни члан САНУ, Институт за српски језик САНУ 

(у пензији) 
проф. др Жар­ко Бо­шња­ко­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет (у пензији)
др Ја­сна Вла­јић-По­по­вић, Институт за српски језик САНУ (у пензији) 
академик Ја­сми­на Гр­ко­вић-Меј­џор, Универзитет у Новом Саду, Филозофски 

факултет (у пензији)
проф. др Рај­на Дра­ги­ће­вић, Универзитет у Београду, Филолошки факултет
проф. др Ја­сми­на Дра­жић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Та­тја­на Ђу­ро­вић, Универзитет у Београду, Економски факултет
проф. др Де­јан Ка­ра­ве­со­вић, Универзитет у Крагујевцу, Филолошко-умет

нички факултет 
проф. др Ду­шка Кли­ко­вац, Универзитет у Београду, Филолошки факултет
проф. др Бор­ко Ко­ва­че­вић, Универзитет у Београду, Филолошки факултет
проф. др Ана Креч­мер, Универзитет у Бечу, Институт за славистику (у пензији)
проф. др Ма­ри­на Ку­ре­ше­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет
академик Алек­сан­дар Ло­ма, Универзитет у Београду, Филозофски факултет 

(у пензији)
проф. др Ма­ја Мар­ко­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
др Ана Ма­ца­но­вић, Институт за српски језик САНУ 
проф. др Алек­сан­дар Ми­ла­но­вић, Универзитет у Београду, Филолошки фа

култет
проф. др Ма­ри­на Ни­ко­лић, Институт за српски језик САНУ 
проф. др Не­над Нин­ко­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Пре­драг Но­ва­ков, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Сло­бо­дан Па­вло­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет
проф. др Та­тја­на Па­у­но­вић, Универзитет у Нишу, Филозофски факултет
проф. др Људ­ми­ла По­по­вић, Универзитет у Београду, Филолошки факултет
проф. др Тврт­ко Пр­ћић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет 

(у пензији)
проф. др На­де­жда Си­ла­шки, Универзитет у Београду, Економски факултет
проф. др Сне­жа­на Сме­де­ре­вац, Универзитет у Новом Саду, Филозофски 

факултет
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проф. др Де­јан Сре­до­је­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Ду­шан Ста­мен­ко­вић, Универзитет у Нишу, Филозофски факултет
проф. др Стра­хи­ња Сте­па­нов, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет
проф. др Ма­ри­ја Сте­фа­но­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски фа

култет
проф. др Со­ња Фи­ли­по­вић, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Гор­да­на Шта­сни, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет
проф. др Гор­да­на Штр­бац, Универзитет у Новом Саду, Филозофски факултет




